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SHODA PRISUDKU S PODMETY STEJNEHO

RODU
A)VSECHNY PODMETY RODU MUZ.ZIVOTNEHO
-jestlize jsou vSechny podmety rodu muiskél@ivotného, pak

piseme v koncovce prisudku v Case minulém

STAL] Y TRAMVAJL.




B)VSECHNY PODMETY RODU MUZ.NEZIVOTNEHO

-jestlize jsou vsechny podmeéty rodu muzskeho nezivotného,
pak piseme v koncovce prisudku v minulém éase(—y]

LEZEL'Y NA STOLE.




C)VSECHNY PODMETY RODU ZENSKEHO

-jestlize jsou vSechny podmety rodu zenskeho, pak piseme v
koncovce prisudku v Case minulem(-y ]

BYLY)V LEDNICCE.




D)WSECHNY PODMETY RODU STREDNIHO

-jestlize jsou vSechny podmety rodu stfedniho, pak piSeme v
koncovce prisudku v Case minulém(-a




SHODA PRISUDKU S PODMETY RUZNYCH
RODU
A)JEDEN Z PODMETU JE RODU MUZ.ZIVOTNEHQ

-je-li alespon jeden z podmétu rodu muzského Zzivotného, pak
piseme v koncovce prisudku v Case minulén'@

BY(1 VE STODOLE.




B)ZADNY Z PODMETU NENi RODU MUZ.ZIVOTNEHO

-jestlize zadny z podmétu neni rodu muzského zivotného, pak
piseme v koncovce prisudku v case minulem(-y

SE KOUPILY v OBCHODE.




Podle podmétu pridélte koncovku, ktera by

byla v prisudku:
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Ve vetach podtrhejte nékolikanasobné podmety:

Na stromy usedli kosi a sykorky. Petra se stéhovala, proto na
chodbeé staly stoly, zidle a skfiné. Nad loukou poletovali motyli
| komari. Na narozeniny jsem pozval Petru, Pavlu a Mirka. Prisli
ale také Kamil, Honza a Pavel. Na lavici lezely sesity a ucebni-
ce. V akvariu plavali ryby a morsti konici. Lvi, gepardi a tygri
byli v pavilonu ko€kovitych selem. Prisli k nam Mikulas, andélé

a certi.



Zakrouzkujte spravnou moznost:

letadla a helikoptéry - pristala - pristaly - pristali
mrkve a kedlubny - se snéedla - se snedly - se snéedli
hriby a bedly - rostla - rostli - rostly

papousek a andulka - vzlétla - vzlétli - vzlétly
kopretina a hermanek - rozkvetla - rozkvetli - rozkvetly

chobotnice a zraloci - plavala - plavali - plavaly



Nékolikanasobné podmeéty spojte s vhodnym prisudkem:

HLEMYZD A ZIZALA
HOUSENKA A BERUSKA
MANDELINKA A KLISTE
KRTEK A VRABEC
KOMAR A MOTYL

VRANA A SYKORKA

SE VYHRIVALI

S| SEDLI

OKUSOVALY

LEZLY

SE ROZHLIZELY

SE PLAZILI



Doplinte koncovku v prisudku a vety prepiste do sesitu v
mnozném cCisle:

Lev a tygr lezel.... ve vybéhu.

Pénkava, sykorka a kos na jare zpival.... .

Velryba a kosatka plaval.... v oceanu.

Zmrzlina, chlebicek a jednohubka se snédl.... jako prvni.

Rybar a myslivec se potkal.... na pol.i.
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